

浙江省、新疆第一师阿拉尔市联合举行大中小学思想政治教育一体化建设研训活动

台州援疆 2024-03-20 20:32 浙江

▲戳蓝色字关注我们！

为切实推进大中小学思想政治教育一体化建设，3月18日，浙江省、新疆兵团第一师阿拉尔市联合举行大中小学思想政治教育一体化建设研训活动。此次活动由浙江省教育厅教研室主办，台州学院马克思主义学院、台州市大中小学思政课一体化研究中心、台州市教育教学研究院、新疆第一师阿拉尔市教育局承办，台州市椒江区教育教学发展中心、台州学院附属学校、塔里木高级中学协办，研训采用线上与线下相结合形式进行。



台州学院校长乐传永、新疆第一师阿拉尔市教育局党委书记、局长凤树峰、台州市教育局党组书记、局长阮聪颖、浙江省教育厅教研室党总支书记、主任何东涛出席开幕式并讲话。第一师各中小学校校长、教学副校长、思政课教师共计249人在塔里木高级中学学术报告厅以网络视频会议形式参加了活动。

据悉，台州市近年来高度重视大中小学思政教育一体化建设，在浙江省率先建立大中小学思政课一体化研究中心，合力打造“和合思政”育人品牌，推动台州思政教育质量整体跃升。同时，台州市大中小学思政课一体化研究中心也在积极构建“校地互

动、产教互融、校内互通”的思政课育人体系，在大中小学思政课一体化建设方面形成了不少特色和地方创新做法，不断扩大“和合思政”品牌影响力。

过去一年来，在浙江省的大力支持下，新疆第一师阿拉尔市教育系统将“台阿”东西部联盟作为推动师市思政教育工作高质量发展的重要抓手，与台州市联合举行大中小学思政课一体化活动，在思政研学实践活动、课堂展示教学研讨活动、人才培养方面取得了丰硕成果。

活动现场还举行了课堂教学展示环节，来自台州市椒江区实验小学、台州学院附属学校、浙江省义乌中学、湖州师范学院马克思主义学院的四位教师，围绕法治意识中的“权利与义务关系”这一主题，各开设了一节研究课。

此次活动的顺利进行也得益于台州市援疆指挥部的鼎力支持。台州市援疆指挥部积极拓展教育援疆新渠道，打造教育援疆新平台，在推动签订台阿大中小学思政课一体化东西部联盟的基础上主动谋划，以援疆项目为保障，将陆续开展台阿两地思政课教学大比武、邀请后方专家开展专题讲座、数字化资源共享等活动，把东西部联盟打造成教育援疆的金字招牌。

编辑：卿 朋

审核：邱焕崙

往期回顾

- ◆ 台州市援疆指挥部邀请梁雪松教授走进“三五九旅大讲堂”论道“文旅高质量发展”
- ◆ 2024年台州市援疆指挥部勤廉援疆建设暨“五比五争先”工作动员部署会召开
- ◆ 安全有为 始于有备 | 台州市援疆指挥部开展地震消防安全应急演练活动